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Anotace: pisemnd prace s kontrolnim listem pro ucitele - obor ¢isel do deseti tisic — zapis Cisel,
porovnavani ¢isel, rozvinuty zapis Cisla, zaokrouhlovani na desitky a tisice, pisemné i pamétné s¢itani
a odcitani, nasobeni ¢isla dvojciferného ¢islem jednocifernym zpaméti, nasobeni dvojcifernych ¢isel
¢islem jednocifernym, pisemné déleni se zbytkem, slovni tiloha slozené, konstrukéni uloha




Pololetni pisemna prace z matematiky pro 4. roénik

Jméno:

1. Pocitej zpameti:

457 + 42 = 290 + 36 = 306 + 89 =

689 -57 = 548 - 37 = 734 + 66 =
2. Pocitej pomoci rozkladu:

45 .3 = 28.6= 45 .2 =
3. Pocitej pomoci rozkladu:

72:4= 135:9 = 48 : 3 =

4. Pocitej pisemné a proved kontrolu:
1948 K: 3769 K:
7713 - 965

5. Pocitej pisemné a proved kontrolu:
4706:5= K:

6. Pocitej pisemné a proved kontrolu:
2 886 K:
.3

7. Pocitej zpaméti:
5000 +4 000 = 6 000 — 200 =
7 000 — 6 000= 400 +5000=
2 000+ 500= 2400 - 40=



8. Zapisuj cisla:

9. Porovnej cisla:
8 302 5832 8 255 8 273
5800 8 500 5640 5604

10. Zaokrouhli:
- na desitky: 5 656 = 3174 =
- na tisice: 2736 = 9137 =

11.  Proved rozvinuty zapis cisla:
4362 =

12. Proved’ zapis, vypocet a odpoved’ slovni ulohy:

Lyzatska bunda damska stala po vadnocni slevé mamu 2 910 K&, lyZaiska bunda
panska stala po slevé tatu 3 580 K¢&. O kolik korun byla drazsi panské bunda?
Kolik utratili celkem?

13. Narysuj ptimku m. Vyznac¢ bod M, ktery pfimce m nendlezi. Bodem M
ved’ kolmici k k ptimce m. Bodem M ved’ rovnobézku 0 s piimkou m.
Zapis.



Pololetni pisemna prace z matematiky pro 4. roénik
Jméno: ucitel

1. Pocitej zpameéti:
457 + 42 = 499 290 + 36 =326 306 + 89 =395
689 -57 =632 548 - 37 =511 734 + 66 =800

2. Pocitej pomoci rozkladu:
45 .3 =135 28 .6 =168 45.2 =90

3. Pocitej pomoci rozkladu:

72:4=18 135:9 =15 48 : 3 =16

4. Pocitej pisemné a proved kontrolu:

1948 K: 7713 3769 K: 2 804
7713 1948 - 965 965
9661 9661 2 804 3769

5. Pocitej pisemné a proved kontrolu:
4706 :5=941 (zb.1) K: 941

4705 4705+1=4706

6. Pocitej pisemné a proved’ kontrolu:

2 886 K: 2 886
.3 2 886

8 658 2 886
8 658

7. Pocitej zpaméti:
5000 +4 000 =19 000 6 000 — 200 =5 800
7000 -6 000= 1000 400 +5000=5 400
2000+ 500= 2500 2400- 40= 2360



8. Zapisuj cisla:
9 860, 9 806, 9 006, 6 009, 6 090, 6 990, 6 999, 5 505, 5 005, 5 050,
5500, 10 000, 4 173,3 147,7 431,3 714

9. Porovnej cisla: < > =
8302 > 5832 8255 < 8 273
5800 < 8 500 5640 > 5604

10. Zaokrouhli:
- na desitky: 5 656 =5 660 3174=3170
- na tisice: 2736 =3 000 9137 =9000

11.  Proved rozvinuty zapis cisla:
4362=4.1000+3.100+6.10+2.1

12. Proved’ zapis, vypocet a odpoved’ slovni ulohy:

Lyzatska bunda damska stala po vadnocni slevé mamu 2 910 K&, lyZaiska bunda
panska stala po slevé tatu 3 580 K¢&. O kolik korun byla drazsi panské bunda?
Kolik utratili celkem?

damska bunda ............ 2910 K¢

panskabunda ............. 3 580 K¢

panska bunda drazsio ......... ?7 K¢

celkemutratili ................... ? K¢
3580-2910=670 2910 + 3580 =6 490

Panska bunda byla drazsi o 670 K&. Celkem utratili 6 490 K¢.

13.Narysuj ptimku m. Vyznac¢ bod M, ktery pfimce m nenalezi. Bodem M
ved’ kolmici k k pfimce m. Bodem M ved’ rovnobézku 0 S ptimkou m.
Zapis.
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